

即时发布

述仔城区文化协会独家呈献 「亚热带浪漫 - 陈慧雯画作展」

揭开艺术家逃离日常生活的旅行幻想





澳门, 2024年 I 2 月 2 日 - 氹仔城区文化协会很荣幸邀请澳门艺术家陈慧雯展出她的新画作系列,呈现她与旅行的关系及当中之情感探索。

根据艺术家陈慧雯自述,她借着此次《亚热带浪漫》展览中的新作品,思索关于旅行,关于变成了欲望的地方,以及记忆中的氛围,还有皮肤所感受到的气候温度和湿度。这些场景让人想起流动的地方、人和植物,宛如热带,在个人和集体的想像中循环流转。

热带地区提供了浪漫的想像,让游客在回到家后,向他人讲述刚结束的渡假旅程是如何 美妙。他们会提到那遥远的海滩、奇异的水果和满布的棕榈树。这些故事演变成我们对 美好生活的幻想和虚构。

「在我的小时候,我没有想到澳门有一天也会成为能够供给幻想的旅游胜地,但如今无数游客涌入这个城市,他们逃离了自己所熟悉的事物,在这陌生的地方寻找乐园。」陈慧雯表示。

在澳门土生土长,陈慧雯经历了澳门从葡萄牙回归到中国,她自己亦曾在不同地方生活,这种文化转移,和身份的转换,令她深刻体会到身份的复杂性,以及身份于社会当中受



到的偏见与期望。通过她的艺术作品,那些既熟悉又模糊的的元素,表达了人与其周围环境之间所产生的错置及疏离的情感。

情感和氛围是她的艺术作品中两个反覆出现的元素。在她的画作中,孤独的人物及荒凉的风景,以情感强烈的线条笔触呈现。在她的声音装置中,透过采集大自然及城市的环境声音,结合以乐器和非乐器演奏的即兴音乐,去营造抽离的环境和氛围。

氹仔城区文化协会将继续于区内举办不同类型的艺术展览,凝聚本地与国际艺术人才的努力成果。是次独特的展览进一步提升区内的艺术氛围及文化价值,拉近与观者的距离,并为本地文化创意产业的可持续发展作出重大的贡献。

展览详情

展览日期 : 2024年 I2月 4日至 2025年 2月 8日

时间 : 12.00 pm - 8.00 pm 地址 : 氹仔旧城区艺术空间

澳门氹仔木铎街 16-18 号

艺术家: 陈慧雯媒材: 绘画入场: 免费

- 完 -

关于氹仔城区文化协会

氹仔城区文化协会成立于 2016 年,由一群关注氹仔旧城区文化传承的专业人士所组成的一个非牟利团体,致力推广氹仔旧城区的丰富历史和独特的文化,促进城区的旅游和社区发展,进一步优化旅游及文化产业,建构一个更美好的社区。

协会致力透过举办各类型艺术及文化活动,活化氹仔旧城区,把城区塑造成澳门独特艺术及生活文化旅游区,结合文创、艺术、展览及消闲娱乐多种体验,为旅游及本地居民提供更多休闲娱乐点,并体验传统地道的澳门风貌。



关于氹仔旧城区

氹仔旧城区,昔日是葡萄牙的领土,为渔民所居住。至今仍遗留着充满融和葡萄牙及中国风格的建筑,以及一系列具有粉彩色调的教堂和中式庙宇。有别于澳门娱乐场,这个满布历史色彩和异国情怀的氹仔旧城区是本地居民和游客必到之地标。

www.taipavillagemacau.org.mo

如欲查询详情,请联络:

Pamela Chan

电话: (853) 2857 6212

电邮: pamela.chan@taipavillagemacau.com

Rachel Wong

电话: (853) 2857 6116

电邮: rachel.wong@taipavillagemacau.com